
Badanie zostało przeprowadzone wśród NGO i JST powiatu 
myśliborskiego; 
 
W badaniu udział wzięło 20 NGO. 
 
W badaniu udział wzięło 5 JST. 
 
Badanie zostało zrealizowane w ramach projektu 
„Samorządność i współpraca w powiecie myśliborskim” 
sfinansowanym z Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Ocena jakości współpracy samorządu z 
organizacjami pozarządowymi 
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Ogólna ocena jakości współpracy samorządu  i organizacji 
pozarządowych 

 Jak ogólnie ocenia Pan(i) jakość współpracy z 

samorządem w ostatnich 12 miesiącach? 
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Obszary współpracy między JST i NGOs 

% NGOs, które działają w danym obszarze 

Główne obszary działania organizacji 
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Ocena intensywności współpracy z samorządem w ostatnich 12 
miesiącach 

Jak Pan(-i) ocenia intensywność kontaktów swojej 

organizacji z samorządem w ostatnich 12 miesiącach?  
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Ocena działań samorządu w zakresie aktywizacji mieszkańców 

Jak ocenia Pan(-i) aktywność władz samorządowych 
w sferze aktywizacji społecznej mieszkańców? 
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Oceny przeliczone na skalę punktową od 1 do 5 

Jak ocenia Pan(i) podejście przedstawicieli samorządu do 
współpracy z organizacjami pozarządowymi? 
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Udział pozytywnych opinii nt. postawy przedstawicieli samorządu 

Wskaźnik uwzględnia oceny "bardzo dobre" i "dobre" 

Jak ocenia Pan(i) podejście przedstawicieli samorządu do 
współpracy z organizacjami pozarządowymi? 
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Ocena działałań samorządu w wybranych obszarach 

Oceny przeliczone na skalę punktową od 1 do 5 

Jak Pan(-i) ocenia sposób, w jaki samorząd … 



53% 

16% 

37% 

37% 

47% 

26% 

36% 

0% 30% 60% 90%

Niefinansowe formy wspierania…

Pomoc NGOs w zabiegach o…

Finansowanie działań organizacji

Włączanie NGOs w proces…

Informowanie o swoich…

Diagnozowanie lokalnych…

Średni udział pozytywnych opinii

Udział pozytywnych opinii nt.  wybranych  działałań samorządu 

Wskaźnik uwzględnia oceny "bardzo dobre" i "dobre" 

Jak Pan(-i) ocenia sposób, w jaki samorząd … 
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Ocena poziomu aktywności społecznej mieszkańców 

Jak ocenia Pan(i) poziom aktywności społecznej 
mieszkańców? (w tym liczbę i aktywność NGOs) 
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Ocena zewnętrznych uwarunkowań współpracy między samorządem i 
NGOs 

Czy obowiązujące rozwiązania prawne oraz programy i 
działania władz krajowych sprzyjają rozwojowi współpracy 

JST i NGOs? 
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Ocena wpływu współpracy JST-NGOs na jakość usług świadczonych 
mieszkańcom 

Ocena wpływu współpracy JST - NGO na jakość i 
dostępność usług świadczonych mieszkańcom? 
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